

2026/1/31 下午 12:12:23

慶祝猶他州2022年亞洲節活動：推廣正體漢字之美

#猶他州 #亞洲節 #推廣正體漢字

北加州中文學校聯合會

活動時間：2022-07-09

猶他州僑界年度盛事「猶他州亞洲節」，7月9日於Utah State Fairpark盛大舉行，吸引了兩萬多人參加，盛況空前。活動從上午11時進行到晚上8時，於會場外即設置20個各國美食攤位，提供與會者享用，進到會場後更是熱鬧非凡，除了有40組來自亞洲各個國家的傳統文化表演，還有由亞洲各國僑界所組成的民間組織所提供的攤位，無不竭盡所能宣揚自己國家的傳統文化及介紹自己的國家之美給美國友人認識。期間人潮不斷，川流不息，吸引了大批的人潮。

猶他州中華聯誼會（臺灣）攤位除推廣正體漢字之美，教導美國友人如何用毛筆書寫自己的中文名字外，另外臺灣資訊展攤位也不遑多讓，各理事無不使出渾身解數大力推銷臺灣美食、風土人情及臺灣美景給美國友人瞭解，為國民外交做了最好的示範。

本會創會會長暨理事Cathy Jenn（胡淑洋女士）因熱心公益、樂善好施、積極服務社會，獲猶他州亞洲節委員會頒發傑出貢獻獎之殊榮，以表彰她對Asian Association of Utah的貢獻。令本會所有理事志工皆與有榮焉，莫不興奮不已。

本聯誼會攤位由理事志工主動分工、製作教材，熱心指導學齡兒童及與會者如何正確手握毛筆與書寫技巧，並說明其書寫內容之意義，每位學習寫作毛筆的與會者莫不為他們的學習成果，感到成就莫名，紛紛合影留念，更有不少與會者寫完書法範本後，更意猶未盡，堅持挑戰用毛筆自由書寫自己的中文譯名，聯誼會的志工們自是樂於配合，專心協助指導，見與會者滿臉歡喜，志工們更是感覺意義重大，不虛此行。

除了毛筆漢字攤位熱鬧非凡，本聯誼會的臺灣資訊展臺也不遑多讓，鑑於大眾預期疫情即將趨於緩和、全球觀光市場開放指日可待，故詢問臺灣觀光與疫情者眾，聯誼會志工們除了詳細解說國內疫情管控與發展情況，並詳細說明臺灣的觀光資訊，提供適當的觀光指南，詢問度高，熱度可期。

此次猶他州亞洲節活動可以看出美國大眾對中文學習的熱度正快速上升，並對臺灣正體漢字產生濃厚興趣，中華聯誼會耕耘推廣正體漢字文化十餘載，現已漸見成效，期望在近期持續推擴正體漢字文化於美國社會與基層教育機構。

2026/1/31 下午 12:12:23

慶祝猶他州2022年亞洲節活動：推廣正體漢字之美

#猶他州 #亞洲節 #推廣正體漢字

北加州中文學校聯合會

活動時間：2022-07-09



指導學齡兒童毛筆書寫技巧

2026/1/31 下午 12:12:23

慶祝猶他州2022年亞洲節活動：推廣正體漢字之美

#猶他州 #亞洲節 #推廣正體漢字

北加州中文學校聯合會

活動時間：2022-07-09



猶他州中華聯誼會（臺灣）推廣正體漢字之美攤位

2026/1/31 下午 12:12:23

慶祝猶他州2022年亞洲節活動：推廣正體漢字之美

#猶他州 #亞洲節 #推廣正體漢字

北加州中文學校聯合會

活動時間：2022-07-09



與會者體驗毛筆書法樂趣



創會會長暨理事Cathy Jenn（胡淑洋女士）獲猶他州亞洲節委員會頒發傑出貢獻獎之殊榮